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Anfrage: ,, Neue Stadtmarke fiir Neumunster”

Sehr geehrte Frau Stadtprasidentin,

im Hauptausschuss berichtete der Oberblrgemeister iber die Erstellung
einer neuen Stadtmarke inklusive eines neuen Logos fir die Stadt. Die
‘Gesamtkosten dafiir sollen sich auf 12.000 Euro belaufen. Dazu haben wir

einige Fragen:

1. Wie hoch waren die bisherigen Kosten fiir die ersten Entwiirfe der Agentur
JHochzwei“? - '

2. Wie setzen sich die vom OB Bergmann genannten Gesamtkosten von
12.000 Euro zusammen? (bitte einzeln auflisten)

3. Beinhalten die Gesamtkosten auch die Folgekosten flr die Emeuerung von
Schildern, Beschriftungen, Drucksachen und der Internetseite?

4, Wenn ja, mit welchen Folgekosten wird gerechnet?
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Zentrale Steuerung

Neumiinster, den 15.07.2024
Sachbearbeiter: Herr Westphal-Garken
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Frau Stadtprasidentin
Anna-Katharina Schattiger

hier

Anfrage der Ratsfraktion Heimat Neumiinster vom 25.06.2024

Sehr geehrte Frau Stadtprasidentin,

die kleine Anfrage Ratsfraktion Heimat Neuminster vom 25.06.2024 beantworten wir wie
folgt:

Im Hauptausschuss berichtete der Oberbirgermeister Uber die Erstellung
einer neuen Stadtmarke inklusive eines neuen Logos flur die Stadt. Die
Gesamtkosten dafir sollen sich auf 12.000 Euro belaufen. Dazu haben wir
einige Fragen:

Frage 1:
Wie hoch waren die bisherigen Kosten fur die ersten Entwurfe der Agentur
~Hochzwei"?

Antwort:
13.603,84 EUR

Frage 2:
Wie setzen sich die vom OB Bergmann genannten Gesamtkosten von
12.000 Euro zusammen? (bitte einzeln auflisten)

Antwort:
Gestaltung einer Stadtmarke, Erstellung eines Styleguides

Frage 3:
Beinhalten die Gesamtkosten auch die Folgekosten flir die Erneuerung von
Schildern, Beschriftungen, Drucksachen und der Internetseite?

Antwort:
Nein.



Frage 4:
Wenn ja, mit welchen Folgekosten wird gerechnet?

Antwort: ‘
Siehe Mitteilungsvorlage 0110/2023/MV.

Mit freundlichen GriBen
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Toblas Berg maﬁ

Oberbiirgermeister




